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Menu PL/DE/EN



PRZYSTAWKI

CANNELLONI Z ROKITNIKA Z PASZTETEM 
WĄTRÓBKOWYM 140g
Wątróbka drobiowa, rokitnik, malina, ocet, orzechy, pomarańcza

GALARETKA DROBIOWA 150g
Pierś drobiowa, włoszczyzna, ocet jabłkowy, musztarda, pistacja,  
kruche pieczywo żytnie

SZPARAGI Z PSTRĄGIEM I PESTO  POKRZYWOWYM 140g
Pstrąg z hodowli Dadoń, szparagi, pokrzywa, oliwa, pestki dyni, 
czosnek, grana padano, masło

PALONY KALAFIOR Z WOŁOWINĄ I WINEM MADEIRA 
Kalafior, polędwica wołowa, demi glace, czerwona porzeczka, Madeira, 
orzechy

TATAR Z POLĘDWICY WOŁOWEJ Z KREMEM MUSZTARDOWYM 140g
Polędwica wołowa, żółtka, musztarda dijon, masło, chrupiące pieczywo, 
kiszona papryka, szalotka, oliwa

59,00 zł

29,00 zł

29,00 zł

34,00 zł

48,00 zł

ZUPY

KREM Z POKRZYWY Z JOGURTEM GRECKIM 300 ml

Ziemniaki, pokrzywa, brokuł, szpinak, grana padano, feta, jogurt naturalny

KREM Z PIECZONYCH MALINOWYCH POMIDORÓW 300 ml
Pomidor malinowy, rabarbar, marchew, czosnek, pestki dyni, słonecznik, szparagi

KALAFIOROWA Z WĘDZONYM KURCZAKIEM 350 ml
Kalafior, włoszczyzna, bulion drobiowy, wędzona pierś drobiowa

29,00 zł

29,00 zł

29,00 zł

JAJA SOJAGLUTEN GORCZYCA

JAJA ORZECHY

ORZECHYSELER GORCZYCAGLUTEN

RYBA

ORZECHYSIARCZYNY

SELER





DANIA GŁÓWNE

ANTRYKOT WAGYU A5 500g

STEK POLĘDWICY WOŁOWEJ 350g
Polędwica wołowa 180g, szparagi, krokiet ziemniaczany, rabarbar, por

STEK Z SEZONOWANEGO ANTRYKOTU WOŁOWEGO 400g
Antrykot wołowy 300g, szparagi, krokiet ziemniaczany, rabarbar, por

KROKIET Z POLĘDWICZKĄ WIEPRZOWĄ 350g

Polędwiczka wieprzowa, kimchi, rzodkiewka, sos żurawinowy 
z dodatkiem wina, szalotka

KOTLET SCHABOWY Z FARSZEM BOCZNIAKOWYM 350g

Schab wieprzowy, rzodkiewka, boczniaki, kasztan, natka pietruszki

SAKIEWKI DROBIOWE Z KREMEM CUKINIOWYM 350g

Sakiewka z piersią drobiową, szalotka, cukinia, szparagi, marchew

ROLADA Z INDYKA W PISTACJACH 350g

Pierś z indyka, pieczarki, pistacje, Madeira, malina, marchew

KROMKA Z KOTLETEM WOŁOWYM Z DODATKIEM WAGYU 350g 
Kark wołowy, antrykot wagyu, pieczywo maślane, demi glace, 
kapusta kiszona, bekon, szparagi, pomidory 

55,00 zł

800,00 zł

114,00 zł

99,00 zł

45,00 zł

49,00 zł

42,00 zł

49,00 zł

JAJA SOJAGLUTEN

GLUTEN

GLUTEN

GLUTEN

GLUTEN

GLUTEN

ORZECHY SIARCZYNY

Antrykot Wagyu 500 g, sos Madeira na bazie demi glace, szparagi
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RYBY

MAKARONY

STEK Z PSTRĄGA Z GOSPODARSTWA DADOŃ 350g

Pstrąg, majonez szczypiorkowy, marchew, kiszona papryka ,sos cukiniowy

SPAGHETTI Z KREWETKAMI Z CZOSNKIEM NIEDŹWIEDZIM 400g

Spaghetti, krewetki, śmietanka, czosnek niedźwiedzi, mango,
pomidory, grana padano, natka pietruszki 

PENNE Z PESTO SZPARAGOWYM Z PIERSIĄ DROBIOWĄ 400g

Penne, oliwa, szparagi, czosnek, płatki migdałów, grana padano, 
szpinak, czerwona cebula, pierś drobiową

JESIOTR W DZWONKACH 350g
Jesiotr z gospodarstwa Dadoń, szczaw, szpinak,  czerwona porzeczka,  
brokuł, śmietanka

TAGLIATELLE Z SZARPANĄ WIEPRZOWINĄ 400g
Tagliatelle, kark wieprzowy, demi glace, szparagi, cebula, czosnek, 
szczypiorek, grana padano

SPAGHETTI Z NASZYM KIMCHI 400g
Spaghetti, kimchi, miód, papryka, rzodkiewka, por, sezam, 
szczypiorek, orzechy nerkowca

79,00 zł

67,00 zł

46,00 zł

59,00 zł

40,00 zł

44,00 zł

RYBA

RYBA

GLUTEN

SIARCZYNYSKORUPIAKI

ORZECHYGLUTEN SEZAM

GLUTEN



DANIA DLA DZIECI 

ROSÓŁ 300 ml

Włoszczyzna, bulion drobiowy, makaron, natka pietruszki

STRIPSY Z PIERSI DROBIOWEJ Z MIZERIĄ 250 g

Pierś z kurczaka, frytki, ogórek, jogurt naturalny,

SPAGHETTI BOLOGNESE 250g

Makaron spaghetti, pomidory, wieprzowina, ser 

NALEŚNIKI Z TWAROGIEM I OWOCAMI 250g

Naleśnik, twaróg, kwaśna śmietana, owoce

ZUPA POMIDOROWA 300 ml
Włoszczyzna, bulion drobiowy, pomidory, makaron

15,00 zł

15,00 zł

27,00 zł

27,00 zł

21,00 zł

SAŁATKI

SAŁATKA Z KREWETKAMI I FETĄ 300g

Sałata rzymska mini, szpinak, krewetki, feta, mango, rzodkiewka, 
marchew piklowana, płatki migdałów, dresing limonkowy

SAŁATKA SZPINAKOWA Z SEREM KOZIM I KURCZAKIEM 300g
Szpinak, ser kozi, truskawka, ceviche z czerwonej cebuli, 
wędzona pierś z kurczaka, dresing limonkowy, słonecznik

SAŁATKA Z PSTRĄGIEM I BROKUŁEM 300g
Sałata rzymska mini, szpinak, pstrąg z hodowli Dadoń, brokuł, 
sos cezar, rzodkiewka, kiszony kalafior, pestki dyni

45,00 zł

62,00 zł

45,00 zł

OWOCE MORZA

JAJAGORCZYCARYBA

SELERGLUTEN

SELERGLUTEN

JAJAGLUTEN

JAJAGLUTEN

GLUTEN

SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE ODNOŚNIE SKŁADU I GRAMATURY SĄ DOSTĘPNE U OBSŁUGI.  
W POTRAWACH MOGĄ WYSTĘPOWAĆ ŚLADOWE ILOŚCI GLUTENU, SEZAMU, ORZECHÓW ORAZ INNYCH 
ALERGENÓW. 
 
Podane gramatury dotyczą produktów przed obróbką cieplną.  





NAPOJE ZIMNE

NAPOJE GORĄCE

NAPOJE SEZONOWE

COCA COLA, COLA ZERO (0,25L)

ESPRESSO (20 ml) 

LEMONIADA CYTRYNA-MIĘTA (300 ml) 

LEMONIADA OGÓRKOWA (300 ml) 

MOKKA LATTE (300 ml)

KAWA MROŻONA (300 ml)

SMOOTHIE MALINA-ARBUZ-MIĘTA (300 ml)

Cytryna, mięta, lód

Ogórek, limonka, miód

Espresso, mleko, czekolada, bita śmietana kakao

Espresso, cukier brązowy, mleko, lody śmietankowe, bita śmietana

Maliny, arbuz, mięta, limonka, miód

ESPRESSO DOPPIO (60 ml)

AMERICANO (130 ml)

CAPPUCINO (150 ml)

FLAT WHITE (150 ml)

LATTE MACCHIATO (150 ml)

LATTE PISTACJOWE (150 ml)

GORĄCA CZEKOLADA (150 ml)

HERBATY (o rodzaje herbat proszę zapytać obsługę)  (250 ml)

FANTA, SPRITE (0,25L)

KINLEY (0,25L)

CAPPY (JABŁKOWY / POMARAŃCZOWY / MULTIWITAMINA) (0,25L) 

RED BULL  (0,25L)

SOK WYCISKANY (MIX / POMARAŃCZOWY / GREJPFRUTOWY) (0,31l)

WODA (0,5L / 1L)

11,00 zł

9,00 zł

12,00 zł

14,00 zł

15,00 zł

15,00 zł

16,00 zł

19,00 zł

16,00 zł

14,00 zł

14,00 zł

14,00 zł

18,00 zł

21,00 zł

20,00 zł

11,00 zł

10,00 zł

10,00 zł

14,00 zł

18,00 zł

8,00 zł / 12,00 zł





Karta win



CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

WHITE WINES

SZAMPAN I WINA MUSUJĄCE 

WINA BIAŁE

LEKKIE, RZEŹKIE I OWOCOWE / LIGHT, FRESH & FRUITY

PEŁNE I KREMOWE / FULL BODY & CREAMY

POMMERY / APANAGE BRUT NV (12,5 ‰)  
Champagne / wytrawne / Francja / Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 
Aromaty suszonych owoców, białych kwiatów, ciasta drożdżowego, cytrusów, minerałów  i przypraw. W smaku zrównoważone, elegancka kwasowość 
i dyskretne nuty owoców cytrusowych, imbiru, minerałów.

ROCCA / CONTE PARELLI VINO BIANCO (11,5 ‰)  
Puglia / półwytrawne / Włochy / Malvasia, Chardonnay 
Wino przyjemnie orzeźwiające, delikatne, z nuty słodyczy. W aromatach wyczuwalne morele, brzoskwinie i dojrzałe winogrona.

VINTAE / SEPTIMO SENTIDO (12,5 ‰)  
Castilla / wytrawne / Hiszpania / Verdejo 
Bukiet intensywnie kwiatowy, z wyraźną brzoskwinią. Dobrze zbalansowana kwasowość, świeże, eleganckie, trwałe, lekkie i złożone.

TALAMONTI / TREBI (12,5 ‰)  
Abruzzo / wytrawne / Włochy / Pecorino 
Słomkowa barwa z zielonymi refleksami. Aromaty dojrzałej gruszki, karmelu, jaśminu i szałwii. W smaku orzeźwiające, soczyste, z delikatną dozą mineralności.

THE WINE GROUP / LIVER MORE 
California / wytrawne / USA / Chardonnay
Wino o złocistej barwie i intensywnym aromacie owoców egzotycznych. W ustach cytrusy, kiwi, owoce tropikalne i figi. Delikatne, o przyjemnym posmaku.

LOPEZ DE HARO / BLANCO (12,5 ‰)  
Rioja / wytrawne / Hiszpania / Viura 
Intensywne aromaty dojrzałych owoców, dębu i banan z lekkim musnięciem nut dębowych. W smaku świeże, pełne i zrównoważone

WINNICA EQUUS (12 ‰) 
Zabór, Lubuskie / półwytrawne / Polska / Riesling 
W aromacie nuty dojrzałych brzoskwiń, hortensji, morelowy dżem, dojrzałe jabłka, przeplatają się ze świeżymi nutami mineralnymi i kwiatowymi. Świetnie 
balansowana słodycz z kwasowością.

MOUNT RILEY / PICTON BAY  (13 ‰)  
Marlborough / wytrawne / Nowa Zelandia / Sauvignon Blanc 
Wino o wyraźnej owocowości, nutami sałatki owocowej, z akcentem agrestu, passiflory, szałwii i limonki z eleganckimi aromatami ziół. W ustach intensywne, 
czyste, orzeźwiające, świetna kwasowość.

WINNICA EQUUS / MEHRENTIN SEKT BRUT (12,5 ‰)  
Zabór, Lubuskie / wytrawne / Polska / Pinot Noir, Chardonnay 
Bukiet dojrzałych cytrusów, jabłka, gruszki, brzoskwinie, w aromacie wyczuwalne są delikatne nuty karmelu, tostów, miodu lipowego.  
W smaku gładkie, kremowe

CASA BIANCA / PROSECCO EXTRA DRY (11 ‰)  
Asolo / półwytrawne / Włochy / Glera 
Bukiet przepełniony owocami cytrusowymi, jabłkiem, gruszką. W smaku żywe, przyjemnie oddające, w pełni wyczuwalne aromaty.

- 420,00 zł

- 170,00 zł

- 130,00 zł

- 220,00 zł

- 140,00 zł

- 60,00 zł- 16,00 zł

- 80,00 zł- 18,00 zł

- 95,00 zł- 20,00 zł

- 90,00 zł- 20,00 zł

- 110,00 zł- 25,00 zł
POJEMNOŚCI: BUTELKA: 0,75l Kieliszek: 0,125 l



RED WINESWINA CZERWONE

RZEŚKIE I OWOCOWE/ FRESH & FRUITY

DOBRZE ZBUDOWANE I DOJRZAŁE/ FULL BODY & MATURE

ROCCA / CONTE PERELLI VINO ROSSO (12 ‰) 
Puglia / półwytrawne / Włochy / Sangiovese, Primitivo 
Głęboka rubinowa barwa. Wino gładkie i aksamitne, z wyraźną nutą słodyczy. W aromatach i smaku dżem wiśniowy, rodzynki i maliny.

DONA PAULA / PAULA (12 ‰) 
Mendoza / wytrawne / Argentyna / Malbec 
Eleganckie wino o głębokiej, czerwono filoletowej barwie. Intensywne, o lekko korzennym zapachu, z nutą suszonych ziół. W smaku pełne
dojrzałych owoców,śliwek i wiśni. Dobrze zróżnicowane, z delikatnymi taninami.

LOPEZ DE HERO / CRIANZA (14 ‰) 
Rioja / wytrawne / Hiszpania / Tempranillo, Graciano, Mazuleo 
Cieemnoczerwona barwa z wiśniowymi refleksami. Złożone aromaty dojrzałych ,ciemnych owoców, kawy, wanilii z nutą balsamiczną i drzewną.  
Wino o dobrej strukturze, gładkie, owocowe,uzupełnione łagodnymi taninami.

14 HANDS WINERY (14 ‰) 
Columbia Valley / wytrawne / Stany Zjednoczone / Cabernet Sauvignon, Merlot 
Aromaty jeżyn, jagód i czarnej porzeczki z delikatnym muśnięciem suszonych ziół i przypraw. Na podniebieniu lekko pikantne, z akcentem porzeczek i wiśni, 
przyprószonych odrobiną kakao.

STEFANO ACCORDINI / ACINATICO RIPASSO (14 ‰) 
Valpolicella Classico Superiore / wytrawne / Włochy / Corvina Veronese, Rondinella, Corvinone, Molinara. 
Rubinowa barwa z granatowymi refleksami. Aromaty ciemnej, dojrzałe wiśni z cedrową nutą. W ustach bogate i pełne, z posmakiem dzikiej wiśni, czarnej 
porzeczki i jagód z nutą wanilii i opiekanych migdałów. Dobrze zbalansowane, krągłe i gładkie.

- 60,00 zł- 16 zł

- 95,00 zł- 20 zł

- 130,00 zł- 22 zł

- 100,00 zł- 22 zł

- 120,00 zł- 20 zł

- 120,00 zł- 20 zł

- 90,00 zł- 18 zł

- 90,00 zł- 18 zł

- 26 zł

- 160,00 zł

- 170,00 zł

SŁODYCZ / SWEETNE

MAETIERRA l LIBALIS SEMIDULCE (11 ‰) 
Castilla / półsłodkie / Hiszpania / Muscat Blanc a Petit Grains, Viura 
Aromaty owoców tropikalnych, cytrusów, białych kwiatów, charakterystyczne dla szczepu Muscat połączone z rześkością szczepu Viura. W ustach aksamitne, 
bogate, pozostawiające słodycz na finiszu.

TENUTE NICOSIA l BALANUBI (16 ‰) 
Sicilia / słodkie / Malvasia 
Wino likierowe, produkowane z winogron, które przed zbiorem pozostawione są do przekwitnięcia na słońcu, co pozwala uzyskać intensywny aromat. Elegancka, 
bursztynowa barwa. Intensywne nuty kwiatowe i morelowe. Na podniebieniu miękkie i harmonijne.

H&H l MADEIRA FINEST FULL RICH 5 YEARS OLD (19 ‰) 
Madeira / słodkie l wzmacniane / Tinga Negra Mole, Bual 
Wino o wyraźnym, bursztynowym kolorze, ze złotym szlifem. Delikatny zapach suszonych owoców z odrobiną dębu. Słodkie, gęste, o aromatach suszonych 
śliwek, rodzynek, daktyli i prażonych orzechów.

FRIZERO l BIANCO SPARKLING 0,0% 
Vanetto / delikatnie wytrawne / Włochy / Garganega, Fernada,Pinot Grigio 
Eleganckie i świeże wino musujące z nutami polnych kwiatów i białych owoców, takich jak zielone jabłko i gruszka. Swietnie zbalansowane, aromatyczne.

DARLING CELLARS l DE - ALCO 
Darling / delikatnie wytrawne / RPA/ Sauvignon Blanc 
Słomkowa barwa z zielonymi refleksami. Subtelne owoce tropikalne z charakterystyczną dojrzałą nutą brzoskwini i agrestu.Elegancka kwasowość.

DARLING CELLARS l DE - ALCO 
Darling / delikatnie wytrawne /RPA / Sauvignon Blanc 
Słomkowa barwa z zielonymi refleksami. Subtelne owoce tropikalne z charakterystyczną dojrzałą nutą brzoskwini i agrestu.Elegancka kwasowość.

NON-ALCOHOLIC WINESWINA BEZALKOHOLOWE







KOKTAJLE ALKOHOLOWE

KOKTAJLE BEZALKOHOLOWE

PORNSTAR MARTINI (100 ml) 
Wódka waniliowa / passoa / sok z limonki / syrop cukrowy / marakuja 26,00 zł

STRAWBERRY DAIQUIRI (100 ml) 
Rum / mrożone truskawki / sok z cytryny / syrop cukrowy / frizzante 28,00 zł

APEROL SPRITZ (100 ml) 
Aperol / frizzante / woda gazowana / pomarańcza 28,00 zł

BARBIE (100 ml) 
Wódka / passoa / sok z cytryny / sok brzoskwiniowy / kinley truskawkowy 28,00 zł

MOJITO (100 ml) 
Rum / cukier brązowy / woda gazowana / limonka 28,00 zł

JAGER BOMB (100 ml) 
Jagermeister / Red Bull 33,00 zł

FLOWER SOUR (100 ml) 
Rum / limonka / passoa / białko 28,00 zł

CUBA LIBRE (100 ml) 
Rum / coca-cola / limonka 28,00 zł

JAGERMEISTER SOUR (100 ml) 
Jagermeister / limonka / syrop cukrowy / puree marakuja / białko 30,00 zł

OLD FASHION (100 ml) 
Whisky / woda gazowana / angostura / syrop cukrowy

POFOLGUJEMY (100 ml) 
Wódka / Sprite / blue curacao / sok pomarańczowy

28,00 zł

26,00 zł

ESPRESSO TIRAMISU (100 ml) 
Wódka / kahlua / czekolada / ceneri tiramisu 26,00 zł

PEACH&WHISKY FIZZ (100 ml) 
Whisky / syrop brzoskwiniowy / cytryna / woda gazowana 27,00 zł

ZŁOTY MECH (100 ml) 
Jagermeister / sok pomarańczowy / syrop karmelowy 35,00 zł

MOJITO TRUSKAWKOWE  (100 ml) 
Truskawki / rum / cukier trzcinowy / mięta / woda gazowana 24,00 zł

BLUE HAWAII  (100 ml) 
Sok bananowy / sok ananasowy / gin / limonka / mleko kokosowe 32,00 zł

LEŚNY BLOND  (100 ml) 
Van der Blond / cydr arbuzowy / sok czarna porzeczka 26,00 zł

MOJITO VIRGIN (100 ml) 
Mięta / cukier trzcinowy / limonka / woda gazowana / Sprite 22,00 zł

HUGO VIRGIN (100 ml) 
Syrop z czarnego bzu / limonka / Sprite / woda gazowana 22,00 zł

PINACOLADA FREE (100 ml) 
Sok ananasowy / mleko kokosowe / syrop kokosowy / rum / czekolada 24,00 zł

APEROL SPRITZ (100 ml) 
Aperol bezalkoholowy / prosecco bezalkoholowe / woda gazowana / pomarańcz 28,00 zł



SZOTY

NASZE NALEWKI

GIN

LIKIER

RUM

TEQUILA

ZOMBIE (40 ml) 
Grenadyna / wódka / Bailey’s 17,00 zł

ROKITNIKOWA (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

SEAGRAM’S (40 ‰  40 ml) 16,00 zł

JAGERMEISTER  (35 ‰ 40 ml) 14,00 zł

ZACAPA (40 ‰ 40 ml) 46,00 zł

ROOSTER ROJO BLANCO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

MALINOWA (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

MONEY 47 (47 ‰  40 ml ) 40,00 zł

APEROL (11 ‰ 40 ml) 14,00 zł

LA FACTORIA (40 ‰ 40 ml) 20,00 zł

ROOSTER ROJO REPOSADO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

CYTRYNOWA (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

HERITAGE (47 ‰ 40 ml ) 46,00 zł

CAMPARI (25 ‰ 40 ml) 14,00 zł

BACARDI CARTA BLANCA (37,5 ‰ 40 ml) 12,00 zł

EL JIMADOR BLANCO/REPOSADO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

CZARNY BEZ (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

TENQUERRAY NO. (47 ‰ 40 ml ) 26,00 zł

DONPAPA (40 ‰ 40 ml) 38,00 zł

BARBIE (40 ml) 
Wódka / śmietanka / grenadyna 17,00 zł

WHISKY (40 ml) 
Jim Beam / triple sec / sok z limonki 17,00 zł

KAMIKAZE (4x40 ml) 
Wódka / blue curacao / sok z cytryny / syrop cukrowy 31,00 zł

PŁONĄCY B52 40 ml) 
Kahlua / Bailey’s / triple sec

PIKANTNA MALINA (40 ml) 
Syrop malinowy / Sambuca / Tabasco

17,00 zł

18,00 zł



WHISKY SINGLE MAT

WHISKY

KONIAK / BRANDY

WÓDKA

THE GLENDRONACH (43 ‰ 40 ml) 36,00 zł

JACK DANIELS (40 ‰ 40 ml) 18,00 zł

FERRAND 10 GENERATIONS (46 ‰ 40 ml) 40,00 zł

WYBOROWA (40 ‰ )(40 ml/500 ml) 10,00 zł / 100,00 zł
ABSOLUT (40 ‰ )(40 ml/500 ml)

BIAŁY BOCIAN (40 ‰ )(40 ml/500 ml)

PRAVDA (40 ‰ )(40 ml)

BELVEDER (40 ‰ )(40 ml)

METAXA 5 YO (38 ‰ 40 ml) 14,00 zł

JAMESON 14 YO (40 ‰ 40 ml) 16,00 zł
JIM BEAM (40 ‰ 40 ml) 12,00 zł
GENTELMAN JACK (40 ‰ 40 ml) 22,00 zł
JOHNY WALKER BLACK LABEL (40 ‰ 40 ml) 14,00 zł

BELVENIE 14 YO (43 ‰ 40 ml) 58,00 zł
BELVENIE 12 YO (40 ‰ 40 ml) 42,00 zł
ABERLOUR (40 ‰ 40 ml) 44,00 zł
GLENFIDDICH 12 YO (40 ‰ 40 ml) 36,00 zł
ARDBEG 10 YO (46 ‰ 40 ml) 42,00 zł

HENNESSY 5 YO (40 ‰ 40 ml) 24,00 zł

22,00 zł

24,00 zł

11,00 zł / 110,00 zł

10,00 zł / 100,00 zł



Dziękujemy za wizytę 
i zapraszamy ponownie!



ALERGENY Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady UE nr 1169/2011

Zboża zawierające gluten i produkty pochodne 

Skorupiaki i produkty pochodne 

Jaja i produkty pochodne 

Ryby i produkty pochodne 

Orzeszki ziemne i produkty pochodne 

Soja i produkty pochodne 

Mleko i produkty pochodne 

Orzechy, migdały i produkty pochodne 

Seler i produkty pochodne 

Gorczyca i produkty pochodne 

Nasiona sezamu i produkty pochodne 

Dwutlenek siarki i siraczyny

Mięczaki i produkty pochodne


